

ZMLUVA

o zabezpečení odbornej praxe pre študentov študijného odboru Sociálno-výchovný pracovník
Spojenej školy internátnej, Námestie Štefana Kluberta 1, 054 01 Levoča
uzatvorená v zmysle § 51 Občianskeho zákonníka

medzi zmluvnými stranami

1. Prvá zmluvná strana:

Spojená škola internátna, Námestie Štefana Kluberta 1, 054 01 Levoča

V zastúpení: Ing. Edita Tarajčáková, PhD., riaditeľ

IČO: 42085390

2. Druhá zmluvná strana:

Poskytovateľ: Mesto Levoča

V zastúpení: Ing. Miroslav Vilkovský, MBA – primátor mesta
so sídlom Námestie Majstra Pavla 4, 054 01 Levoča

IČO: 00 329 321

DIČO: 2020717754

Bankové spojenie: UniCredit Bank Czech republik and Slovakia a.s.
Číslo účtu: SK45 1111 0000 001019345046

I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečenie odbornej praxe pre 11 študentov Spojenej školy internátnej, Námestie Štefana Kluberta 1, 054 01 Levoča, študujúcich v študijnom odbore sociálno-výchovný pracovník.

II. Cieľ odbornej praxe

Cieľom odbornej praxe je nadobudnutie a rozšírenie teoretických, ale hlavne praktických poznatkov a vedomostí zo sociálno-výchovnej práce v zariadení, s ňou súvisiacej agendy a činností na pracovisku druhej zmluvnej strany, v súlade so študijným programom sociálno-výchovný pracovník.

III. Právne predpisy

Vzájomné vzťahy zmluvných strán sa riadia úst. zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

IV. Záväzné podmienky pre zmluvné strany

1/ Prvá zmluvná strana (Spojená škola internátna) sa zaväzuje:

- predložiť menný zoznam študentov, ktorí absolvujú odbornú prax v zariadení a meno zodpovedného pedagogického pracovníka,
- poučiť študentov o ich povinnostiach počas vykonávania praxe,

- poučiť študentov o ich povinnosti po skončení odbornej praxe zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, ktoré sa dozvedia v súvislosti s vykonávaním odbornej praxe.

2/ Druhá zmluvná strana sa zaväzuje:

- bezplatne zabezpečiť odbornú prax pre študentov SŠI v dohodnutom rozsahu podľa propozícií na základe harmonogramu praxe, určeného zodpovedným pedagogickým zamestnancom školy,
- určiť odborného zamestnanca, zodpovedného za zabezpečenie odbornej praxe študentov v súlade s propozíciami školy a harmonogramom,
- oboznámiť každého študenta s platnými právnymi a vnútornými predpismi z oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarными predpismi tam platnými a vyhotoviť o tom záznam.

V. Druh pracovnej činnosti a trvanie odbornej praxe

Študenti budú počas odbornej praxe pozorovať prácu a vykonávať činnosti pod odborným vedením dozorom povereného pracovníka zariadenia a zodpovedného pedagogického zamestnanca školy. Táto zmluva sa vzťahuje len na študentov uvedených v mennom priloženom zozname a na dobu určenú. Odborná prax je vykonávaná v období školského roka 2023/2024, od 15.11. 2023 do 30.06. 2024.

VI. Ostatné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán výslovne neupravené v tejto zmluve sa spravujú ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

Táto zmluva nadobúda platnosť podpísom oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením úplného znenia tejto zmluvy v Centrálnom registri zmlúv.

Túto zmluvu možno meniť očíslovanými písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami. Táto zmluva bola vyhotovená v troch rovnopisoch, dva rovnopisy dostane prvá zmluvná strana a jeden rovnopis druhá zmluvná strana.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, vyjadruje ich slobodnú vôľu, nebola uzavretá v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.